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2017～2018学年第一学期高三第一次模拟考试文科数学试题

一、选择题（每小题5分，共60分）
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7.符合下列条件的三角形有且只有一个的是（   ）
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9.如图所示，向量[image: image43.wmf]a

OA

=

，[image: image44.wmf]b

OB

=

，[image: image45.wmf]c

OC

=

，A，B，C 在一条直线上，且[image: image46.wmf]CB

AC

3

-

=

则(　 　)

[image: image228.png]


[image: image47.wmf]b

a

c

2

3

2

1

+

-

=

        B．[image: image48.wmf]b

a

c

2

1

2

3

-

=

 

C． [image: image49.wmf]b

a

c

2

+

-

=

            D．[image: image50.wmf]b

a

c

2

+

=

 

10.已知[image: image51.wmf]2

log

2

3

log

a

a

m

+

=

,[image: image52.wmf]3

log

9

log

b

b

n

-

=

,若[image: image53.wmf]n

m

<

,则下列结论中,不可能成立的是(   )
A. [image: image54.wmf]1

0

<

<

<

a

b

                         B. [image: image55.wmf]a

b

<

<

<

1

0


C. [image: image56.wmf]1

>

>

b

a

                            D. [image: image57.wmf]b

a

<

<

<

1

0
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二．填空题（每小题5分，共20分）。
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三．解答题（除选做题外每小题12分）。
17.已知等差数列[image: image91.wmf]{

}

n

a

满足[image: image92.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

2

......

1

3

2

2

1

+

=

+

+

+

+

+

+

+

n

n

a

a

a

a

a

a

n

n

． 
（1）求数列[image: image93.wmf]{

}

n

a

的通项公式； 
（2）设 [image: image94.wmf]1

.

1

+

=

n

n

n

a

a

b

，求[image: image95.wmf]{

}

n

b

的前[image: image96.wmf]n

项和[image: image97.wmf]n

S


18.设[image: image98.wmf]ABC

D

的内角[image: image99.wmf]C

B

A

,

,

的对边分别为[image: image100.wmf]c

b

a

,

,

，[image: image101.wmf]A

b

a

tan

=

，且B为钝角．
(1)证明：[image: image102.wmf]2

p

=

-

A

B

；
(2)求[image: image103.wmf]C

A

sin

sin

+

的取值范围．
[image: image229.png]
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与平面ACD平行,分别与棱DB,CB相交于M,N,在图中画出该截面多边形,并说明点M,N的位置(不要求证明)
(2)求点C到平面ABD的距离.
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选做题（共10分）
在直角坐标系[image: image122.wmf]xoy

中，圆[image: image123.wmf]C

的参数方程[image: image124.wmf](

)

为参数

j

j

j

î

í

ì

=

+

=

sin

cos

1

y

x

，以[image: image125.wmf]O

为极点，[image: image126.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立极坐标. 
（1）求圆[image: image127.wmf]C

的极坐标方程； 
（2）直线[image: image128.wmf]l

的极坐标方程是[image: image129.wmf]3

3

3

sin

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

q

r

，射线[image: image130.wmf]3

:

p

q

=

OM

与圆[image: image131.wmf]C

的交点为[image: image132.wmf]P

O

,

,与直线[image: image133.wmf]l

的交点为[image: image134.wmf]Q

，求线段[image: image135.wmf]PQ

的长
已知函数[image: image136.wmf](

)

2

-

+

+

=

x

a

x

x

f


（1）当[image: image137.wmf]3

-

=

a

时，求不等式[image: image138.wmf](

)

3

³

x

f

的解集；
（2）若[image: image139.wmf](

)

4

-

£

x

x

f

的解集包含[image: image140.wmf][

]

2

,

0

，求[image: image141.wmf]a

的取值范围．
第一次模拟考试文科数学答案
一、选择题
1-5：CBCBB   6-10:CBBAD  11-12：CB

二．填空题。
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三．解答题。
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18:（1）由 [image: image146.png]a=btan A
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，由此可知 [image: image162.png]sin A+sinC



的取值范围是 [image: image163.png]e





19解:(Ⅰ)当M为棱DB中点,N为棱BC中点时,
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平面[image: image165.png]ACD.
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,
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.
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设点E是AD的中点,连接BE,则[image: image176.png]BELAD



,
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,
[image: image178.png]5MBD, 5 AD-BE=

E
s



.
又[image: image179.png]


,
而[image: image180.png]V3
2

Saane= g AC+ BO= 1 x1x/3=



,
设点C到平面ABD的距离为h,
则有[image: image181.png]
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点C到平面ABD的距离为[image: image186.png]
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解:(1)函数[image: image188.png]


的定义域为[image: image189.png](0, +00)



,
[image: image190.png]. a l+a
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,
(1)当[image: image191.png]1+4a<0



,即[image: image192.png]as -1



时,
[image: image193.png]flz)>0



,
故[image: image194.png]fla)



在[image: image195.png](0, +00)



上是增函数;
(2)当[image: image196.png]14+a>0



,即[image: image197.png]a>-1



时,
[image: image198.png]2€(0,1+a)



时,[image: image199.png]fllz)<0



;[image: image200.png]2€(1+ a,+00)



时,[image: image201.png]flz)>0



;
故[image: image202.png]fla)



在[image: image203.png](0.1 +a)



上是减函数,在[image: image204.png](1+a,+00)



上是增函数;
(2)(1)当[image: image205.png]as -1



时,
存在[image: image206.png]o€l €](e =2.718...)



,使得[image: image207.png]flaa) <0



成立可化为
[image: image208.png]f)=1+1+a<0



,
计算得出,[image: image209.png]a<-2



;
(2)当[image: image210.png]~1<a<0



时,
存在[image: image211.png]o€l €](e =2.718...)



,使得[image: image212.png]flaa) <0



成立可化为
[image: image213.png]f)=1+1+a<0



,计算得出,[image: image214.png]a<-2



;
(3)当[image: image215.png]0<aze




时,存在[image: image216.png]o€l €](e =2.718...)



,使得[image: image217.png]flaa) <0



成立可化为
[image: image218.png]f(1+a)
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,无解;
(4)当[image: image219.png]


时,
存在[image: image220.png]o€l €](e =2.718...)



,使得[image: image221.png]flaa) <0



成立可化为
[image: image222.png]


,计算得出,[image: image223.png]a>
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;
综上所述,a的取值范围为[image: image224.png]


.

（1）[image: image225.wmf]q
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（2）[image: image226.wmf]2
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23.（1）当a=-3时，求不等式f（x）≥3，即|x-3|+|x-2|≥3，
|x+a|+|x-2|表示数轴上的x对应点到2、3对应点的距离之和，
而1和4对应点到2、3对应点的距离之和正好等于3，故|x-3|+|x-2|≥3的解集为{x|x≤1，或x≥4}．
（2）若f（x）≤|x-4|的解集包含[0，2]，等价于f（x）≤|x-4|在[0，2]上恒成立，
即|x+a|≤4-x-|x-2|在[0，2]上恒成立，即|x+a|+2-x≤4-x在[0，2]上恒成立．
即|x+a|≤2在[0，2]上恒成立，即-2≤x+a≤2在[0，2]上恒成立，
即-2-x≤a≤2-x在[0，2]上恒成立，∴-2≤a≤0．
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